

## РОСТОВСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ

### ПОЕДЕТ НА ГАСТРОЛИ В МОСКВУ

**В** МЕСТЕ со всеми театрами страны коллектив Ростовского театра кукол принимал участие в первом туре Всесоюзного театрального фестиваля, посвященного 40-летию Великого Октября.

На днях из Министерства культуры СССР пришла приятная новость: Ростовский театр кукол заслужил право участвовать во втором туре Всесоюзного фестиваля. Свои спектакли театр покажет москвичам с 15 по 22 февраля.

В Москву театр повезет три свои лучшие постановки: «Аленький цветочек», «Карлик Нос» и «Тайна железной книги».

А что нового увидят ростовские зрители в наступившем году?

Сейчас театр работает над новыми спектаклями. Впервые будет осуществлен спектакль для взрослых «Чертова мельница» (по пьесе чехословацкого писателя Яна Дрды). Для школьников готовятся спектакли «Снежная королева» и «Краса нениглядная». Самые маленькие зрители увидят «Красную шапочку».

Сейчас, в дни школьных каникул, театр показывает ребятам свои старые спектакли — «Снегуркина школа», «Морозко», «Приключения Чипполино» и «Рыжик». Артисты каждый день выезжают в школы и клубы, где встречаются со своими юными друзьями.

А. КАМЕНСКИЙ.